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Відповідно до списку Logistics Performance Index 2018 за показником 

логістичної ефективності Україна в минулому році посіла 66 місце, піднявшись 

в рейтингу на 14 позицій в порівнянні з 2016-м роком [1].  

Порівняємо показники України з лідерами рейтингу. Показник «Custom» 

(Митниця) свідчить про легкість проходження товарами та вантажами митного 

очищення, а саме: швидкість, простота та передбачуваність формальних 

процедур). Багато країн, що посідають в рейтингу місця набагато нижчі за 

Україну, мають вищий показник. 

Наступний показник – «Infrastructure» (Інфраструктура) свідчить про 

наявність розвинутої транспортної інфраструктури, зокрема портів, залізничних 

і автомобільних шляхів і інформаційних технологій. Знову ж таки, відзначаємо, 

що всього 2 країни з першої сотні мають цей показник нижчим за Україну. У 

всіх інших країн цей показник вищий. 

Ще один показник «International shipments» (міжнародна доставка) 

свідчить про конкурентоспроможність тарифів на доставку вантажів. На 

відміну від попередніх двох за цим показником Україна небагато відрізняється 

від інших країн, що посідають місця з 67 по 100, що свідчить, скоріше за все, 

про те, що Україна справедливо посідає своє місце (дешева робоча сила ставить 

її в один ряд з країнами, що мають приблизно такий же рівень життя). 

Наступний показник – «Logistics competence» (логістичні компетенції), 

свідчить про рівень і якість логістичних сервісів, наприклад, транспортних 

операторів і митних брокерів. Варто відзначити, що майже всі країни, які 

посідають місця нижчі від України, мають цей показник нижчим. 

Показник «Tracking & tracing» (відслідковування та моніторинг) свідчить про 

можливість відслідковування вантажів. В цьому плані в України все добре, оскільки 

13 країн, які посідають місця з 49 по 65 мають цей показник нижчий, ніж Україна. 

Останній показник «Timeliness» (своєчасність) свідчить про своєчасність 

доставки товарів адресату точно за розкладом. За цим показником Україна 

набрала більше пунктів ніж багато інших країн в рейтингу. 

Отже, з розглянутих вище всіх показників рейтингу для нас, як для 

фахівців у піднімально-транспортних машинах, найбільше цікавими є 

«Інфраструктура» та «Логістичні компетенції». Зрозуміло, що логістична 

інфраструктура в цілому по країні не може існувати відірвано від логістичної 

інфраструктури окремих підприємств, а логістичні компетенції співробітників 

цієї галузі потрібно підвищувати, готуючи висококваліфіковані кадри. 
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